Madnha 48
Alaxerpifopat aptdous ws to 1.000.000

Aoknon 1: EKTu® TO AMNOTEAECKA OTPOYYUAOMOLWVTAS Tous aplOious
npwta ous AX, 6nws oto napadetypra:

432.168 + 359. 1440 430000 + 350000 = +80.000

564120 + 315. 405

8+%460 - 238120

248000 X 4

815620 : 2

Twpa UNoACYZwW AKPRWS TA MOPANAV®W ANOTEAECUATA KAavovTas kadeta
TS NPAEELS:
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Aoknon 2 ZKEPTopol Onws oTo MNaPAdelyha Kol unofoyiw Ta
anotefEohaTa:

Napadelyra:

456580 + 24000 = (456 000 + 24000) + 580 = 480.000 + 580 = 480.580
456.580 - 24000 - (456 000 - 24000) + 580 = 432000 + 580 = 432.580

o. 6467429 + 14000 =

B. 328296 + +2000 =

Y. 485305 + 15000 =

8.8#83%5 - 18000 =

€.63%109 - 25000 =

oT. 850225 - 80000 =

Aoknon 3: Ynonoyilw KE Tov vou:

125000 X 2 = 250000 X Q =
125000 X 4 = 250000 X4 =
125000 X 8 = 250000 X 3 =
240000 X Q2 = 1000000 : Q2 =
1460000 X 4 = 440000 : 4 =
95000 X 10 = 390000 : 3 =
120000 X 3 = 480000 : 4 =
+.400 X 100 = 985000 : 1000 =
F00.000 X 3 = 630000 : 3 =

1,900,009
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